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	nazivPredmeta: BERZE I BERZANSKO POSLOVANJE 
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
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	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Studenti ekonomskog fakulteta
	trajanje: 1
	semestar: 8
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	nastavnik: dr. sci. Meldina Kokorović Jukan, vanr. prof.
	email: meldina.kokorovic@untz.ba
	IDn: 
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	ciljevi: Usvajanje teorijskih i praktičnih znanja o poslovanju berzi vrijednosnih papira na tržištima kapitala, kao finansijskih institucija sui generis, na kojima je organizovano instituciolano trgovanje vrijednosnim papirama.
	ishodi: Nakon uspješnog okončavanja ovog modula, studenti će moći/biti sposobni da:- Identificiraju specifičnosti poslovanja različtih berzi i organizaciju berzanskog poslovanja na određenoj berzi vrijednosnih papira- Analiziraju berzanske izvještaje i berzanske indekse i donose racionalne odluke na tržištu kapitala- Analiziraju mogućnosti ulaganja u različite finansijske instrumente koji se nude na berzama vrijednosnih papira- Analiziraju i preispituju recentna kretanja u domenu berzanskog poslovanja u regionu i u svijetu
	indikativni: Pojmovno određenje berzi vrijednosnih papiraVrste berzi vrijednosnih papira (berze na novčanom tržištu, berze na tržištu kapitala i berze na tržištu derivata)Identifikovanje aktera u berzanskim poslovima (brokeri, dileri, market makeri)Identifikovanje i elaboracija faza berzanskog ciklusa (listiranje vrijednosnih papira, trgovanje vrijednosnim papirima i poravnanje transakcijaPravna regulativa berzanskog poslovanjaStrategije trgovanja na berzama (formiranje portfolia vrijednosnih papira, fundamentalna i tehnička analiza vrijednosnih papira, modeli kretanja cijena vrijednosnih papira)Tumačenje i značaj berzanskih indeksa u kontekstu donošenja odluka o formiranju portfolia vrijednosnih papira,Manipulacije na berzama (insajderska trgovina, etc.)Berzanski krahovi kroz historiju i njihovo značenjeAnaliza berzanskog poslovanja odabranih berzi vrijednosnih papira u SAD-u i Evropi, regionuSimulacija trgovanja na Sarajevskoj berzi
	metode: - Predavanja se organizuju po strukturi: ex katedra (60%), analiza slučajeva iz prakse (20%) i diskusije (20%). Predavanja se izvode po nastavnom programu opisanom u sadržaju kursa. Obaveza studenata je prisustvo predavanjima.- Konsultacije su organizovane  u jednom terminu sedmično i to je fakultativna ponuda studentima. Studenti po potrebi koriste termine konsultacija sa ciljem dodatnog pojašnjavanja pojedinih oblasti iz kursa.
	objasnjenje: Za svaki od predviđenih metoda provjere znanja student dobiva određen broj bodova i ukupna ocjena se izvodi kao kumulativ ostvarenih bodova po različitim aktivnostima studenata i to ocjena 6 (54-64); ocjena 7 (65-74); ocjena 8 (75-84); ocjena 9 (85-94) i ocjena 10 (95-100).PREDISPITNE OBAVEZEStudent koji je izradio i javno odbranio seminarski rad dobiva maksimalno 25 bodova.Testovi se rade u prethodno dogovorenim terminima i boduju se prema tačnosti odgovora na postavljena pitanja/zadatke. Prvi test obuhvata teoriju vezane za osnove berzanskog poslovanja - pojam, historijat, berzanski ciklus, učesnike i regulativu berzanskog poslovanjaDrugi test obuhvata teoriju vezanu za poslove koji se obavljaju na berziZAVRŠNI ISPIT(6) Završni ispit obuhvata teoriju  vezanu za funadamentalnu i tehničku analizu i prezentaciju value line izvjestaja i kretanja cijena finansijskih instrumenata na Sarajevskoj berzi
	tezinskiFaktor: PREDISPITNE OBAVEZE – 60Dva testa koja obuhvataju teoriju i  zadatke (2×20 = 40)Seminarski rad, izrada i prezentacija (20)ZAVRŠNI ISPIT – 40Završni test teorija (20), value line (10) i kretanje cijana finansijskih instrumenata (10)
	literatura: Kokorović Jukan, M. Berze i berzansko poslovanje – udžbenik u pripremiBodie, Z., Kane, A. & Marcus, A. J. (2006) Počela ulaganja. četvrto izdanje, Zagreb: Mate
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